

株主各位

東京都港区港南一丁目2番70号  
オイレス工業株式会社  
代表取締役社長 岡山 俊雄

「第66回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示情報」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。

第66回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示情報における「連結注記表」及び「個別注記表」の記載に一部誤りがございました。株主の皆様には、ご迷惑をおかけして申し訳ございませんが、ここに深くお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって、下記のとおり訂正させていただきます。 敬具

記

(1) 第66回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示情報 「連結注記表」 P6

【訂正前】

(マーク部分は訂正箇所を示しております。)

## 6. 金融商品に関する注記

	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1) 現金及び預金	15,359	15,359	—
(2) 受取手形及び売掛金 貸倒引当金 (※1)	16,844 △58		— —
(3) 有価証券及び投資有価証券	16,785 6,608	16,785 6,608	— —
資産計	38,811	38,811	—
(1) 支払手形及び買掛金	△5,815	△5,815	—
負債計	△5,815	△5,815	—
デリバティブ取引 (※2)	139	139	—

【訂正後】

## 6. 金融商品に関する注記

	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1) 現金及び預金	15,359	15,359	—
(2) 受取手形及び売掛金 貸倒引当金 (※1)	16,844 △58		— —
(3) 有価証券及び投資有価証券	16,785 6,608	16,785 6,608	— —
資産計	38,752	38,752	—
(1) 支払手形及び買掛金	△5,815	△5,815	—
負債計	△5,815	△5,815	—
デリバティブ取引 (※2)	139	139	—

以上